

Браслет с чармами

Автор: Administrator

06.04.2012 00:00



Браслет – это украшение, которое получило свое название, благодаря французскому слову «bracelet». В переводе на русский язык это слово обозначает «запястье». Это украшение, практически универсально. Его носят на кисти рук, предплечье, на ноге.

Из чего только не делали браслеты. Первоначально, в древние времена, браслеты плели из кожи или коры дерева. Позже, когда человек научился обрабатывать материалы, браслеты стали изготавливаться из кости. Сначала, браслет не был декоративным украшением. Этот предмет носил в себе магию. При помощи браслетов можно было излечить болезнь или прогнать злого духа.

В бронзовом веке появились первые браслеты, сделанные из металла.

В прошлом веке, сердца многих модниц завоевал звенящий браслет (bangle - бенглз), украшенный многочисленными чармами (charm – талисман). Талисманы крепились на браслет в виде подвесок, и при движении рукой мелодично позванивали.

Браслет с чармами мог многое рассказать о своем владельце. Это был браслет – история. Каждая подвеска соответствовала тому или иному периоду, произошедшему в жизни владельца. Со временем, такой браслет становился личным украшением, которое не дарились и не передавались новому владельцу.